

COBЫТИЯ И PAK

ENEVNOLEARIN BECLIRINE



№ 8(137) от 25.04.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ПИСАТЕЛИ ЮБИЛЯРЫ»

Кто такой настоящий писатель? Это мудрый человек, наблюдательный, проницательный, хорошо чувствующий мир. Он видит то, чего не видят другие. Он может сказать то, что все понимают, но не могут сказать. Он может дать четкое определение тому, чему никто не может его дать. Он хочет что-то донести до читателя, что ему нужно, но в чем свою нужду не признает читатель. Настоящий писатель метко и четко угадывает желания людей, их потребности и цели. Настоящий писатель делает все, чтобы удовлетворить читателя в его стремлении, мотивировать на поступок.





«У КНИЖЕК ТОЖЕ ЮБИЛЕЙ»

Литература развивает разум и чувства. Она – наш учитель, наставник, проводник. Проводник в мир реального и нереального. Способность





выражать мысли в слове есть отличительная черта человека. Слова есть зеркало, в котором ясно отражается степень духовного развития. Всё то, что входит в нашу душу извне, отпечатывается в наших чувствах, мыслях, и в самом способе их выражения.

«ZA МИР! ZA РОССИЮ! ZA ПРЕЗИДЕНТА»

В рамках районной акции "Своих не бросаем!", в поддержку Вооруженных сил Российской Федерации опубликован видеоролик. Цель акции — выразить поддержку российским военным и показать единство граждан страны. Мы любим свою Родину, мы любим и уважаем наших ГЕРОЕВ, которые защищают нас от современных фашистов. Россия вперед!





«ПОРОХОМ ПРОПАХНУВШИЕ СТРОКИ»

Говорят, что, когда грохочут пушки, молчат музы. Но от первого до последнего дня Великой Отечественной войны не умолкал голос поэтов. И пушечная канонада не могла заглушить его. Неизгладимый след оставила война в творчестве поэтов, многие начали писать во время войны как военные корреспонденты. Про Великую Отечественную войну написано много стихов:

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

про фронтовиков, ветеранов, солдат, которые умирали за нас. Про детей войны и матерей, про великих женщин, пожертвовавших собой. Все эти стихи о войне пробирают до слез, они приятно и душевно трогают нас до глубины сердца. Эти стихи про войну рассказывают на конкурсах чтецов. Стихи о войне учат миллионы школьников каждый год на 9 мая. Стихи про войну рассказывают взрослые на парадах. И нам нужно слушать, учить и ценить эти строки, ведь это не просто стихи, а переживания людей, которые их писали.





«ПРАВИЛА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ КОНФЛИКТОВ»

В рамках краевого оперативно - профилактического мероприятия «Твой выбор». Бывают ли случаи, когда без драки не обойтись? Ответить на этот вопрос очень сложно. Стремиться избежать драки нужно в любом случае. Если тебя обижают, обвиняют в каком-нибудь проступке, ты не должен позволять своему обидчику довести себя до такого состояния, когда тебе захочется броситься на него с кулаками. Попробуй

если он не настроен на разговор и не хочет тебя выслушать, отложи решение вашего спора. Иногда людям нужно дать время для того, чтобы они поняли, что в чём-то ошиблись. Опубликована презентация.





«ЛИСТАЯ КНИГИ О КУБАНИ, МЫ ПУТЕШЕСТВУЕМ ПО КРАЮ»

Богат и красив наш кубанский край. Красив своей природой. Людьми, которые трудятся на полях, которые беззаветно и предано, служат родному краю. На такой удивительной и красивой земле живет народ со своей культурой, уходящей своими корнями в творчество разных народов. И если мы хотим быть настоящими кубанцами, мы должны знать культуру и историю своего края, историю народов, живущих на кубанской земле. Замечательные кубанские поэты, писатели своих произведениях излагают «много любопытного в художественном этнографическом И Ведь интересна и богата отношениях». кубанская земля не только своей природой, но и





«ПУТЬ В БУДУЩЕЕ»

Творчество Ефремова — это единый мир кристальной чистоты, насыщенный

Иван себя писательскому труду, Антонович накопил глубокие познания в области биологии, геологии, палеонтологии, приобрел бесценный практический опыт, написал множество научных работ. Мировоззрение ученого-естественника, убежденного материалиста задавало точный вектор его фантастическим произведениям, далеким от пустопорожнего фантазерства. Ни до него, ни после ни один писатель не сводил на уровне художественной литературы столь значительный научно-философский материал. К юбилею писателя опубликована слайд





«ЛЕГЕНДЫ РУССКОГО НЕБА»

14 декабря 2021 года Президент России В.В. Путин подписал указ о праздновании в 2022 году 100-летие основания конструкторского бюро «ПАО Туполев». Благодаря усилиям А.Н. Туполева в стране началось крупносерийное производство металлических самолётов, причем он же разработал технологию, которая ускорила процесс сборки этих машин. Организация и проведение летных испытаний, анализ результатов, а также подготовка рекомендаций для их утверждения и





нера по летным испытаниям. В летную бригаду входят летчики, штурманы, бортинженер и другие специалисты — всего 6-8 человек. В лучшие времена на туполевской базе было около трех десятков ведущих по летным испытаниям, а также их помощников, которые обычно временем сами становились ведущими. Летчики-испытатели – люди, чьему бесстрашию позавидовать. онжом заслуживают звания героев за ту работу, которую проделывают. Опубликована слайд презентация. В ней идет речь о летчикахиспытателях.

ЛУЧШИЕ МЫСЛИ О КНИГАХ И ЧТЕНИИ

Шарль Монтескье: «Любить чтение — это обменивать часы скуки, неизбежные в жизни, на часы большого наслаждения».

Уильям Теккерей: «Читать полезно! Книги просвещают душу, поднимают и укрепляют человека, пробуждают в нем лучшие стремления, острят его ум и смягчают сердце».

Виктор Астафьев: «Добрая книга — как всхожее зерно, она прорастает в душе, и когда это происходит, книга становится взыскателя и по происходительного проис







https://vk.com/id592504543